

威坪高山上的低保户住上了新房

“我终于有自己的新房了,这一切还得感谢党和政府啊!”8月18日,威坪镇洞源村蓬里自然村低保户吴春兰望着刚建好的60平方米的新房,激动不已。

蓬里自然村散落在海拔700多米的高山上,从集镇出发须盘山几十公里方能到达。今年68岁的吴春兰家境贫困,与身体一级残疾的儿子相依为命,无劳力,缺收入。她家居住的土坯房年久失修,已“裂”成危房。

今年4月,时刻关注她家状况的洞源村村两委向上级申请农村困难家庭危房改造即时救助资金。申请批准后,又开始马不停蹄地帮助吴春兰做好重建房屋的选址、规划、设计等前期工作。6月份正式动工后,村干部



则挑起了“当家人”的担子。因为洞源村蓬里自然村已被列入“国家级传统村落”名录,新建的房子必须符合“泥墙、盖石板”等传统村落形态。对此,村两委干部又从安徽雇来

了泥匠,从20公里外的山村找来了石板。经过两个多月的努力,吴春兰的新房终于落成。

据了解,我县从2019年起启动农村困难家庭危房改造即时救助工作。并出台政策,1-2人按照建筑面积60平方米标准,3人及3人以上按照建筑面积80平方米标准,其中农村低保户(含分散供养特困人员、困难残疾户)按照500元/平方米补助,低保边缘户按照300元/平方米补助。全县共有127户申请农村困难家庭危房改造即时救助,救助面积约8000平米。

我县农村困难家庭危房改造即时救助工作,实现困难家庭危房改造即时救助工作的规范化、制度化、公开化、常态化,做到发现一户,改造一户。 王建才 胡红英

躺在海拔900米的“空调房”里数星星

“不用开空调,也不需开电扇,山间凉风习习吹拂,躺在海拔900米的草地惬意放松,三五好友相聚高山避暑,抬头数着夜空繁星,仿佛回到儿时那段童真的时光”8月17日,随着第五届杭州·千岛湖王阜纳凉节暨仰望星空音乐节开幕,夜幕也悄然降临,但位于浙皖三省交界的胡家坪村纵情热闹的气氛却越发浓厚:音乐篝火晚会、野外自助烧烤、星空扎寨露营……一个个参与感十足的休闲娱乐项目汇聚了现在活动人气,也彻底“燃爆”了这个夏天的动感和激情。

“我们一共有五个家庭,现在正值孩子们放暑假,大家便从杭州自驾过来千岛湖游玩,原本仅打算在城区玩景点,偶然听朋友说这边举办了纳凉节,还有篝火晚会和星空露营,我们便想来体验一番,没想到这里不仅凉快,风景也特别好,孩子们都非常开心,可真不虚

此行。”来自杭州的游客蔡先生笑着说道。

“我从小在大城市长大,千岛湖风景一直以来都是我所向往的,这边空气清新、风景优美,当地的高山蔬果味道也非常棒。”家在上海的刘帆已多次来千岛湖旅游休闲,今天是首次来到王阜乡高海拔的纳凉胜地——胡家坪村,与同行的朋友们一样,她也被层峦叠嶂、秀丽旖旎的山峰美景深深吸引了。“城市里正是炎热的夏日,我们在这却能‘吹着空调’、赏着美景、数着星星,这可是多么惬意一件事。”刘帆不仅感慨道。

近年来,随着淳安推动全域旅游的深入发展,王阜乡“埋在深山”的旅游资源也得到了充分挖掘和创新开发。“我们既有看红戏、唱红歌,走红军路的红色旅游中共淳安县委旧址景区、也有探险攀登金紫尖高峰,星空野营露宿的绿色旅游金紫尖登山步道、更有被

誉为‘华东第一漂’的蓝色旅游龙潭峡谷勇士漂……”活动现场,王阜乡乡长宋宏推介“吆喝”起王阜的“彩色旅游研学线路”。

“王阜乡紧紧围绕区位优势,资源优势,集中打造了中共淳安县委旧址、金紫尖登山步道、高山紫菊种植观光园区等优质旅游景区,既促进了农民增收致富,又推动了传统文化传承发展,真正实现百姓富,生态美目标。”宋宏表示,希望借助王阜纳凉节举办契机,向社会各界发布全新的“王阜乡彩色旅游研学线路攻略图”,让游客们全面了解王阜乡得天独厚的旅游资源,继续擦亮“清养八都、大方王阜”旅游品牌,不推动进环境、人文等特色资源转换为经济发展优势,吸引更多人走进王阜,徜徉流连于绿水青山之间,助力王阜乡的经济增长和百姓增收,不断推动乡村振兴发展。 唐家凯

办张钓鱼证,小溪石斑鱼任你钓



近日,王阜乡闻家村清清的小溪边,垂钓者们三五成群,非常热闹。

“今年我们对小溪钓鱼实行了办证管理,村民全年200元,游客每天50元,8月1日后已有20多个村民办理了钓鱼证,闻讯而来的游客也有50多人办理了钓鱼证,钓鱼证明明确规定,只能在解除禁鱼期后,一人一杆,双休日在闻家村小溪区域垂钓。”闻家村村委会主任罗贤山说,“去年我们实行了禁鱼一年的管理,现在小溪里石斑鱼成群,垂钓者个个收获

满满,最多的可达7-8斤,价格在80元左右,这可是一笔不少的收入。”

“钓鱼不图钓上啥大鱼,只是为了出来图个乐子。天气好,人也精神,和朋友们出来图得就是开心,不过钓上来的鱼是纯天然长大的野生鱼,心情非常好,这样的野生鱼味道非常鲜美。”上海游客笑着说

王阜乡闻家村位于淳安县西北,作为全县最偏远的乡村之一,生态优势一直是王阜乡的“王牌”。为守住这张得天独厚的“王牌”,近年来,王阜乡全面开启生态文明建设,全乡农户生活污水及畜禽养殖污水全部纳管处理后达标排放。还建立交界区域综合执法、限期整改跟踪等制度,切实解决河道水环境问题。现在,水溪的水质稳定在Ⅰ类水,溪中游鱼成群,河岸绿树成荫,给沿溪村庄带来了灵气和魅力。吸引广大游客走进农村入住民居民宿、体验生态休闲,推动促进产业生态化、生态产业化的乡村产业发展,让绿水青山成为百姓改善生活、鼓足“腰包”的金山银山。 王建才 钱德星

我县农贸市场“四位一体”助力农户消薄增收

为积极推进乡村振兴战略,市场监管局、建设集团农贸管理公司立足自身职能优势,协调全县所有农贸市场开辟自产自销摊位310个并免费向乡村农户开放,引导流动摊贩进场销售,努力扩大自产自销农产品销路,积极助力自产自销农户消薄增收。

结合创建工作、开辟交易专区。结合放心农贸市场创建工作,强化规划设计,把设置自产自销交易区作为农贸市场改造提升的重要环节。截至目前,全县农贸市场都已完成改造提升,并全部开辟自产自销交易区,共计摊位310个。同时,在县城专门开辟一个自产自销农产品市场,方便游客和市民集中采购,进一步扩大自产自销农产品销路。

免费对外开放、方便农户准入。全县自产自销交易区都免费对乡村农户开放,农户只需提供个人身份证和所属村委会证明备案即可进场销售。同时,对自产自销摊点免办营业执照,减少制度性成本,进一步方便我县乡村农户。

强化市场抽检、确保产品安全。将自产自销农产品纳入农贸市场抽检体系,确保每日抽检率达30%以上,对于抽检不合格的自产品及时跟踪,及时销毁处置,确保农产品食品安全。今年来,共抽检自产自销农产品2000批次以上,检测合格率达99.8%以上。

优化服务举措、有效促进增收。在县城和四大集镇农贸市场配备专职管理员,加强自产自销交易区管理,防止其他商贩占据经营,维护交易秩序。今年来,使用自产自销摊位的农户达700余户,成交金额约1400万元,有效助力农户消薄增收。

邵永忠 余玉瑞

淳安税务提供“智慧+个性化”服务

近日,淳安县局利用“互联网+大数据”的分析方法,筛选出重点行业存在风险点的企业,税务人员根据不同企业不同的风险点,对企业提供个性化服务。

通过实地走访,听取纳税人生产经营过程中遇到的疑问,为纳税人答疑解惑。针对企业存在的风险点,一是上门宣传有关税收政策,指导企业正确理解税法相关规定。二是服务纳税人,加强财务核算与税收法律、法规对

接排除企业税收风险点。 卢建霞 方敬日

遗失

淳安县好饰尚家居建材市场布道窗帘生活馆遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92330127MA28ML4HXK 声明作废。